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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDOS 
VOLTADOS À TEMÁTICA DA CANNABIS 
MEDICINAL E CÂNHAMO INDUSTRIAL  
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
13/06/2025. 
 

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (13/06/2025), às dezesseis horas 
(16h), na modalidade presencial e on-line pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, 
sob a Presidência do Dr. Yuri Tejota, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão 
Especial para Estudos Voltados à temática da Cannabis Medicinal e Cânhamo Industrial da 
Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025. Estiveram 
presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1 – 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 
Presidente, declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: - Apresentação 
dos novos membros; ⁠Inicio do planejamento estratégico; ⁠Criação do perfil em rede social 
da comissão; ⁠Participação e/ou ida da comissão em evento temático em Brasília. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O presidente iniciou a reunião com uma breve, 
porém consistente, apresentação do planejamento estratégico dos trabalhos da Comissão 
para o período, destacando a importância de alinhar as ações institucionais com os objetivos 
previamente definidos e as metas estabelecidas. Ressaltou que tal documento foi 
disponibilizado a todos os presentes, de forma a permitir análise, sugestões e colaborações, 
convidando os membros a participarem ativamente na construção coletiva das iniciativas. 
Enfatizou que o êxito das ações depende da integração e do comprometimento de todos, 
reforçando que a Comissão atua não apenas como órgão consultivo, mas também como 
vetor de promoção e defesa de direitos no campo da cannabis medicinal e do cânhamo 
industrial 4. ORDEM DO DIA: Na sequência ordem do dia, informou-se aos presentes 
sobre os avanços concretos na criação do perfil oficial da Comissão na rede social 
Instagram, pontuando que tal ferramenta servirá como meio institucional de comunicação e 
divulgação científica, jurídica e educativa. Foram detalhadas as diretrizes para a equipe de 
comunicação, a qual ficará responsável pela gestão dos conteúdos digitais, observando 
sempre a veracidade das informações, a pertinência temática e a adequação à comunicação 
institucional da OAB/GO. Destacou-se a importância de uma presença digital consistente, 
capaz de ampliar o alcance das pautas da Comissão e promover o debate público 
qualificado. Dando prosseguimento, a palavra foi franqueada à Dra. Ana Carita, paciente 
usuária de cannabis medicinal, que compartilhou um relato sensível e profundamente 
enriquecedor sobre sua trajetória como mãe atípica. Em seu depoimento, abordou as 
dificuldades enfrentadas no cotidiano, especialmente no processo de compreensão e 
aceitação das limitações de seu filho Theo, diagnosticado com transtorno do espectro 
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autista. Trouxe à tona a realidade do despreparo do sistema de saúde para lidar com 
pacientes neurodivergentes, apontando lacunas que vão desde a precisão diagnóstica até a 
acolhida e orientação às famílias. Ressaltou, ainda, a relevância do acesso a terapias 
eficazes, incluindo o uso medicinal da cannabis, como instrumento de promoção da 
qualidade de vida e dignidade humana, tanto para os pacientes quanto para seus familiares. 
Seu testemunho suscitou reflexões importantes entre os membros da Comissão, reforçando 
o compromisso deste colegiado com a defesa de políticas públicas inclusivas e 
humanizadas.4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De 
Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente 
da Comissão, Dr. Yuri Tejota, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 
todos os membros. Eu, Dr. Matteus Dayrell Rezende Jacarandá, Secretário-Geral da 
CECMI, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente 
da Comissão.  
 
 
 

YURI TEJOTA 
Presidente da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis medicinal e 

cânhamo Industrial  
 
 
 
                                     MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDÁ 

Secretário Geral da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis 
medicinal e cânhamo Industrial  
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